
Da bodo muze zadovoljne
V naši otaoini je lepo število

kulturnih ustanov, ki imajo
vsenarodni pomen: Slovensko
narodno gledališče, Narodni
muzej, Narodno galerija, Mo-
derna galerija, Slovenski etno-
grafski muzej, Prirodoslovni
muzej, Slovenski šolski muzej,
Slovenski gledališki muzej,
Mestno gledališče Ljubljansko,
Mestna galerija, Mestni muzej,
Narodna iri univerzitetna knjiž-
nica, Slovanska knjižnica, Me-
stna ljudska knjižnica, Delav
ska knjižnica, Slovenska filhar-
monija, Viba film, RTV Ljub-
ljana, založbe. Tu je še vrsta

; amaterskih kulturnih. društev.
Za pokrivanje programov kul-
turnih dejavnosti združujejo
delovni Ijudje in občani v Ljub-
ljani letos 118.737.000 dinarjev.

Gledališko dejavnost, knjižn/i-
čarstvo, glasbeno in plesno de-
javnost, spomeniško dejavnogt,
spomeniško varstvo, amater-
sko kulturo je treba vključeva-
ti v kulturno vzgojo, med po-
rabnike kulturnih dobrin pa
zajeti 6im širši krog ljudi.

Tako je med konkretnimi
nalogami za prihodnje srednje-
ročno obodobje tudi natoga
razširiti krog parabnikov kul-
turnih dobrin, zagotoviti finan
čna sredstva za pokrivanje ve-
rifioiranih programov kultur-
nih dejavnosta, ki so vkijučene
v srednjeročni program njestne
kulturne skupnosti ter y inve-
sticijske naložbe: sanacija Ope-
re SNG v tem in prihodnjem
letu, dokončabi izgfadnjo dvo-
ran na Trgu revolucije, uspo-
sobiti in adaptirati prostore v
Mestnem domu za potrebe Lut-
kovnega gledališča, Likovni cen-
ter.

r O tem, da delajo profesional-
' ne kulturne ustanove »z vso pa-

ro« vemo, nikakor pa ne gre
spregledati pridnosti ustvarjal
cev amaterske kulturne dejav-
nosti. Amaterske skupine v na-
ši občini je lani samo v Cem-
tru poslušalo 60 tisoč poslušal-
cev. še več pa so te skupine
nastopale zunaj občinskdh me
ja.

Za letos predvideva kulturna
skupnost, da bo do iz bruto
osebnih dohodkov zbrali 1,28
odstotka v občini, tj. 18.315.000
dinarjev dohodka, kar pa se-
veda ne bo zadoščalo za potre-
be kulturnih dejavnosti v obči-
ni. S funkcionalnim dopolje-
vanjem med ljubljanskimi ob-
činami urejeno fdnanciranje v
tem letu bo še zadoščalo za
izpolnitev potreb (v najnujnej-
ši meri).

Dve nalogi, ki čakata, da bo-
sta rešeni, sta funkcionalno
združevanje sredstev v vsej
Sloveniji za dejavnosti, ki so
republiškega pomena in inve-
sticije v kulturi, ki jim vir, ki
priteka iz osebnih dohodkov,
ne zadošča, pa tudi povsem
ustrezen ni.

NOV KULTURNI CASOPIS
Občinske in mestna kulturna

skupnost naj bi bile ustanovi-
teljice novega kulturnega ča-
sopisa, ki bi zagotovil hiter, ce-
lovit in demokratičen pretok
informacij v okvdiru ljubljan-
ske kulturne skupnosti. Caso-
pis bo sredstvo politike kul-
turnih skupnosti v Ljubljani,
ki bo sooblikoval ustvarjalno
in kritično s pomočjo čim šir-
šega kroga pisočih delovnih lju-
di, kulturnih in drugib. javnih
delavcev. Časopis bi lahko iz-
hajal kot priloga ljubljanske-
ga Dnevnika.

Mestna skupnost bo izdajala
ciklostiran bilten SporoCila za
tekoče medsebojno obveščanje
o stališčih, predlogih in skle-
pih med delegacijami za samo-
upravne interesne skup'nosti,
občinskimi in mestno kulturno
skupnostjo ter drugimi družbe-
nopolitičnimi dejavniki.

Kulturne - skupnosti si bodo
prizadevale, da bi odslej vsakb
glasilo občinske konference
SZDL imelo tudi kulturno ru-
briko, ki bi delovne ljudi kar
najbolj celovito seznanjala o

dogajanju v kulturi in umet-
nosti.

Glasila delovnih organizacij
doslej niso posvečala kulturi in
kulturnemu življenju delovnih
ljudi pozornosti, ki bi jo mora-
la.

Informacijski sistem kultur-
nih skupnosti v Ljubljani bo
permanentno informiral o kul-
turnih programih slehernega
nosilca kulturnega delovanja.
Takšna informacija ne bo vse-
bovala le časa prireditve, am--
pak bo sporočala tudi vsebino
prireditve.

V okviru ljubljanske kultur-
ne skupnosti je pripravljen so-
doben načrt informiranja o
kulturndh prireditvah y mestu:
enotni plakati, sestavljenke, o-
bešanke, samostojni panoji, vifr-
rine jn drugo.

Svet za informiranje bo usta-
novljen kot organ skupš&ine
kultume skupnosti, v strokov-
ni službi pa je že sistematizira-
no mesto samostojnega sveto-
valca za informiranje. V okviru
sveta* bo delovala ttidi služba
za obveščanje. Novinarji bi pri-
pravl.jali sestavke o kulturnem
življenju in problemih, ki bi
jih objavljala občinska glasila
in glasila delovnth skupnosti.

Po dogovoru bo ljubljanski
Dnevnik vsak mesec v pTilogi
objavljal vsa gradiva -za skup-
ščine mestnih samoupravnih
skupnosti, torej tudi za kultur-
no.

POVABILO K SODELOVANJU

Izvršni odbori ljubljanskih
občinskih kulturndh skupnosti
in mestne kulturne skupnosti
vabijo kulturne zavode, dru-
štva, umetniške skupine, kul-
tumo-prosvetne organizacije,-
krajevne skupnosti, organizacd-
je združenega dela, družbeno-
politične organizacije, njihove
samoupravne organe, delegadje
in posameznike, da sporočijo
predloge za program kulturnih
dejavnosti v letu 1976.

Izvršnl odbori še posebej
pozivajo organizacije združene-
ga dela, da sporoče predloge
za kulturrio dejavnost v okviru
delovne organizacije in jih o-
premiio z idejno zasnovo in
financnim načrtom, posreduje-
jo pa naj tudi predloge za pro-
grame kulturnih dejavnosti za
prihodnje leto v občini in v
mestu; lerajevne skupnosti, da
sporoče predloge kulturne de-
javnosti na svojem območju,
opremljene z idejno zasnovo in
finančnim načrtom, predlagajo
pa naj tudd programe kulturnih
dejavnosti v občini in mestu za
prihodnje leto. Ljubiteljska
društva in kulturno umetni-
ške skupine naj sporočijo svo-
je predloge dejavnosti v letu
1976, opremljene z naslednjimi
utemeljitvama : 1.) idejno-estet-
sko zasnovo in usmeritev pred-
laganega programa s pnikazom

družbenega pomena dejavnosti,
2.) število sodelavcev pri izved-
bi programa (redno ali hono-
rarno angažirane), 3.) napoved
lastnega dohodka za leto 1976,
4.) finančni načrt za izvedbo
predloženega programa. Občin-
ske zveze kultumo prosvetnih
organizacij naj sporoče pro-
grame osnovnih dejavnosti in
posebnih akoij, kar naj ute-
meljijo z idejnimi izhodišči os-
novne dejavnosti in organiza-
cije posameznih afccij z natan-
čnim opisom načrtovane (ie-
javnosti, število rednih in ho-
norarndh sodelavcev pri reali-
zaciji programa ter finančni na-
črt za izvedbo predloženega
programa posebej za osnovno
dejavnost organizacije in pose-
bej za vsako od predloženih
akcij.

Izvršni odbor ljubjljanske kul-
turne skupnosti posebej poziva
zavode s področja kulturndh
dejavnostii, da sporoče predloge
programov za leto 1976 oziro-
ma njihove predloge za sezono
1975/76 in okvirne predloge
programov za sezono 1976/77,
ki naj jih utemeljijo z idejni-
mi in estetskimi zasnovami ter
usmeritvijo predlaganega pro-
grama in njegovo konkretno
uresničevanje ter finančnim na-
&rtom za izvedbo predloženega
programa z vso zahtevano spe-
oifikacijo. Stalne kulturne ak-
cije naj sporoče predloge pro-
gramov za leto 1976 oziroma

predloge programov za sezono
1975/76 in okvirne predloge
programa in njegovo konkret-
no uresničevanje, število rednih
in honorarnih sodelavcev pri
izvedbi programa, napoved la-
stnega dohodka za leto 1976 in
prDcaz vtirov, ter finančni načrt
za izvedbo predloženega prog-
rama. Mestna zveza kulturno-
prosvetnih organizacij naj spo-
roči program osnovne dejavno-
sti in posebnih akdj in ga ute-
melji z idejnim izhodiščem
predloga za program. osnovne
dejavnosti organizaoije in za
program posameznih akcij, šte-
vilom rednih in honorarno an-
gažiranih delavcev pri realizaci-
]i programa in finančnim na-
5rtom posebej za predlog os-
novne dejavnosti in posebej; za
vsako predlagano akoijo. Kul-
turni zavodi, stalne kulturne
akcije, umetniške skupine, dru-
štva, kulturno prosvetne orga-
nizacije, krajevne skupnosti,
organizacije ih posamezniki naj
sporočijo predloge programov
in finančnih potreb za vse vr-
ste kulturnih akoij, za katere
menijo, da spadajo v program
kultumib. dejavnosti ljubljan-
ske kulturne skupnosti, ne pa
v prdgrame otniinskih. kultur-
nih skupnosti. V vseh predlo-
gih za kulturne akoije je treba
sporočiti tudi akcije, ki naj bi
jdh sofdnancirala kulturna skup-
nost Slovenije. Celovito obliko-
vane predloge je treba poslatl
na naslov ljubljanske kultur-
ne skupnosti na Cigaletovi
5/II, najkasneje do srede
avgusta.
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